

## 贵遵路与大洼路交会处 路中交通岛变“菜园”



交通出行是群众最关心关注的民生大事。市民出行感受如何？还有哪些出行难题？“融媒+督查”工作组持续聚焦，与相关部门一起“对症下药”，不断提升群众交通出行的满意度。

路中交通岛变成“菜园”，高高的农作物把司机视线挡得“严严实实”。经“融媒+督查”工作组协调，近日，云岩区马王街道办事处将这些违规栽种的农作物进行铲除，消除了行车安全隐患。

家住三桥的王先生告诉“融媒+督查”工作组，他经常驾车经过贵遵路与大洼路交会处，该处有个三角形的交通岛，上面种满了玉米和南瓜等。最近两周来，种植的玉米已经长到两米多，加上交通岛自身也有半米高，导致行车视线完全被遮挡。

“从贵遵路下来的车辆经常看不到大洼路上直行的车辆，特别是下雨天和夜晚更看不清。

我好几次看到有车辆碰撞、刮擦。”王先生说，他每次经过这里都会特意放慢速度观察来车，希望相关部门能将这处农作物清理，消除安全隐患。

6月25日，“融媒+督查”工作组实地走访看到，该处交通岛面积约50平方米，上面种满了玉米、南瓜，高低交错，的阻碍了行车视线。

随后，“融媒+督查”工作组联系到贵阳市公安局交通管理局云岩区分局和马王街道办事处。为尽快消除这一安全隐患，7月2日早上，马王街道办事处安排工作人员将该处交通岛上违规种植的农作物铲除，并表示下一步将加强管理，加大对周边居民的宣传力度。

“没有农作物遮挡，视线好多了，非常感谢部门处置！”王先生说。

贵阳日报融媒体记者  
贺孝翔 王晴 宋培璐



## 贵州 17岁女孩杨婷 勇夺世青赛冠军

本报讯 记者从贵州省体育局获悉，北京时间7月5日，2024皮划艇激流回旋世界青年锦标赛在斯洛伐克举办，贵州“07后”姑娘杨婷代表中国队以112.84秒的成绩夺得U18女子单人划艇项目冠军。

本次比赛由国际划联、斯洛伐克皮划艇协会、2024年世界皮划艇锦标赛东道主组委会主办，贵州共有6名运动员和1名教练员随队参赛。此次杨婷拿下个人首枚世青赛金牌，这也是贵州运动员在皮划艇激流回旋项目上获得的首个世青赛冠军。

杨婷出生于2007年，今年17岁，来自贵州省黔南州三都县，曾获2022年全国皮划艇激流回旋锦标赛乙组U17铜牌、2022年贵州省第十一届运动会皮划艇激流回旋女子乙组金牌等奖项。（贵阳日报融媒体记者 丁明雪）

## 社区同行，保险护航

——“7·8保险宣传日”，太保在行动

为提高居民的保险意识、防诈骗等金融知识，在“7·8保险宣传日”来临之际，中国太保寿险贵州分公司黔南中心支公司（简称：黔南中支）积极响应监管部门号召，开展“五进入”之进社区宣传活动。

近日，在罗甸县边阳镇兴阳家园富民社区驻村的韦亚雄同志，结合自身的工作特殊性，利用好这一契机，组织驻村工作队及村支两委干部、社区居民40余人，开展了以“防范非法集资，守住钱袋子，护好幸福家”为主题的宣传活动。韦老师通过发放宣传资料、现场讲解等方式，向社区居民普及保险知识和防范非法集资的要点。

活动中，韦老师详细介绍了保险的功能和作用，帮助居民了解不同类型保险产品特点和适用范围，引导居民



根据自身需求合理配置保险。还针对居民在保险购买和理赔过程中常见的问题进行了耐心解答，消除了居民的疑虑。此外，韦老师结合典型案例，

深入浅出地向居民讲解了非法集资的特征、表现形式和常见手段，提醒居民要警惕高额回报的投资诱惑，增强风险防范意识。同时，还向居民介绍了合法的投资渠道和理财方式，引导居民树立正确的投资理念。

此次活动有效提高了社区居民对保险的认知和对非法集资的防范意识。居民们纷纷表示，通过这次活动，他们对保险有了更深入的了解，也明白了如何保护自己的财产安全。未来，黔南中支将继续践行社会责任，加大保险宣传和保护消费者权益力度，为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。（余际风）

## 赠人玫瑰 手有余香

——记“新时代好少年”王果儿

王果儿是南明区尚义路小学的一名学生，平时热心公益，乐于助人，2023年，王果儿获评贵阳贵安“新时代好少年”称号。

在学校，王果儿学习认真，还是老师的得力小助手。“课堂上，她经常帮助老师管理课堂纪律、监督同学完成作业。”尚义路小学少先队大队辅导员花蕾说。

在同学眼中，瘦瘦小小的果儿，身体里似乎蕴藏着无限的能量，总能给人带来温暖。“我遇到不会的问题请教她时，她总是耐心地为我解答。有时我家里有事，她还帮我打扫卫生。”同班同学李雨阳说。

学习之余，王果儿热爱音乐，积极参加学校组织的各种活动并取得优异成绩。她还热心公益事业。2017年至2019年期间，王果儿和公益小伙伴一起，多次到花溪永安小学、六盘水银山小学、毕节市织金县龙场镇双山小学看望留守未成年人。“她会把自己攒了很久的零用钱拿出来购买书籍和文具，为当地同学准备小礼物。”王果儿的妈妈宋璐说。

2021年10月至今，王果儿用自己的压岁钱以月捐的方式，向联合国儿童基金会进行捐赠，专门用于帮助中国的留守未成年人。作为公益“小使者”，她正努力地践行自己最喜欢的一句话：“赠人玫瑰，手有余香”。

贵阳日报融媒体记者 万露梅

